口 定 起 王 加

國 4 王馨平



「獨臂刀王 | 王羽於4月5日辭世,享年80歲。3個女 兒王馨平、王加露及王美怡昨日為他在台北舉行追思 禮拜。大女王馨平表示,從小父親嚴厲,長大才知道 那是父親的愛,讓她們3姊妹潔身自愛,希望來生還能當父 「我還是做女兒,你還是父親,讓你操心我們多點。」



■曾墓雪邸 丈夫手拖手 步往殮房。

雪認領曾江遺體

資深演員曾江前日倒斃酒店房間內, 終年87歲。昨早他的女兒曾慕雪由老公 及兩名親友陪同,到葵涌公眾殮房認領父 親遺體。曾慕雪全程表現哀傷,不過看到 大批傳媒一早在守候,也停低跟向大家説 了聲:「辛苦晒大家!」

約1小時後,曾慕雪步出殮房並接受 傳媒訪問。她表示本約定父親返港後見

不詳細去談,大家都在接受中,真心多謝 大家關心爸爸,希望爸爸畀到好的記憶和 故事大家,大家也記住曾江年輕、靚仔、 好好戲的一面。(事發前父親可有感到不 適?)都幾十歲,是正常老人家的身體狀 態。(本身心臟有毛病?)少少啦,都是 血壓高,也很正常!大家可以放心,他是 很貪玩,鍾意食,鍾意去玩,他真的是享 面,但因要隔離期最終未能相見:「暫時 受人生,希望大家記得他這一面,今次事 調處理。

件是一個階段。」被問到曾江有否留低最 後的説話,她指連日來跟父親都有電話聯 絡。至於有否追問酒店是否送了藥給父 親?她表示事情已發生不想再討論,家人 在慢慢消化這事情。喪禮安排方面,她 説:「很多謝大家關心,我感受到爸爸會 感覺到大家對他的愛,希望大家記住 他。| 其家人仍在商討後事安排,偏向低

前日不少藝人都在社交平台發文悼念 曾江,成龍就在前晚深夜在微博上載與曾 江的劇照,並寫道:「在我的職業生涯 中,有很多佩服的人,曾江前輩就是其中 一位。他的形象、演技與敬業精神,讓他 成為行業中的常青樹,也成為我們這些後 過,願您安息。我們懷念您。」

而在劇集《我本善良》中與曾江飾演 父子的温兆倫,亦在深夜上載劇集片段, 並留言:「我剛剛收到消息了!我的世界 好像突然感覺世界都停頓下來了!永遠無 法被別人替代的齊喬正!Daddy一路走





思禮拜現場以白色花海布置,選用 王羽以電影《武俠》入圍金馬最佳 男配角獎走上紅氈的照片作爲遺照,而成 龍、劉德華、吳君如、陳可辛、凌波、倪 **匡、倪震及周慧敏都送上花圈悼念。在王羽的** 追思錄像中,成龍提到王羽對於拳腳功夫的貢獻有 **吕共**睹,同時也非常照顧後輩,「他的經典作品常 留影迷心中,我們永遠懷念你。」錄像中還收錄導 演李安在王羽獲金馬獎終身成就獎時的致詞,另導 演鍾孟宏、朱延平受訪,紀念王羽對影壇的貢獻。

王馨平就預錄歌曲《寄語白雲》在現場播放, 她上台致詞時忍不住激動落淚,並感謝親友在疫情 下仍前來送爸爸最後一程,「我們三姊妹應該向你 們叩頭致謝」,她說預先錄製歌曲,是因爲知道沒 有辦法在現場唱,又表示兒時父母離婚後,爸爸教 她唱這首歌,長大後才明白,爸爸不捨跟母親 分開又不擅言詞,所以讓她幫他唱出 來。她又提到王羽的家庭教育很

嚴格,教她們各種禮 節,但從不在女兒

面前誇獎半句,「小時候不懂,長大後才知道爸爸 真的很愛我們,他希望我們3個女兒潔身自愛、希 望婆家珍惜我們、愛我們。我想說,我非常感謝爸 爸帶我來這世界上,我希望我們來生還是父女,我 還是做女兒,你還是父親,讓你操心我們多點。」

曾江後事以家屬發言爲主

追思禮拜完結後,王馨平聯同兩位妹妹接受媒 體訪問,王馨平表示爸爸在大家心中是大俠,對女 兒們也如同大俠般嚴厲,但一切都是爲了讓3姐妹 潔身自愛。王加露一直在病榻前陪伴父親,對於有 指王羽孤獨病逝,她反駁道︰「我父親不是孤獨的 走了,我想我父親的終身成就不止金馬獎,還有我 們(姊妹),他應該很驕傲。」至於舅舅曾江的後 事,王馨平表示以舅舅家屬發言爲主,

「舅舅有兒子女兒,他們會公

布。」 ■家燕姐去年訪問曾江時

從小已跟曾江合作的薛家燕坦言接受不到對 方離開:「不相信他就這樣走了,很不捨得、很 不捨得!」她記得去年約他做訪問,還邀得雪妮 一起傾多年合作情況,大家懷緬一番又談笑風 生,完了節目更相約要多出來吃飯敘舊,無奈過 年時疫情嚴重,大家沒再約見,她慨嘆:「可惜 再見不到他了!不過阿Ken(曾江)在我們心目 中,大家知他是一個好好的演員,萬事皆能,演 戲精湛,樣樣皆精,入水能游,出水能跳,學識 豐富,和他一起工作獲益良多,尤其我在十多歲 拍戲,他還教我做功課給我很多幫忙,沒了一個 好朋友我好難過!」她表示有跟陳寶珠和蕭芳芳 聯絡,大家都很不捨得,希望他一路好走,並希 望他家人節哀順變。